

## Отчет о реализации дорожной карты проекта

### «Равенство образовательных возможностей в МОУ СОШ с. Кикино»

По результатам ОГЭ 2023 года по математике и русскому языку (более 30% учащихся остались на осень) наша школа попала в проект «Равенство образовательных возможностей». На заседании педагогического совета были проанализированы результаты, выявили риски, создали рабочую группу для составления антирисковой программы и дорожной карты по ее реализации.

В программе определена основная цель и задачи по выходу из числа школ с низкими образовательными результатами. Определили целевые индикаторы и ожидаемые конечные результаты реализации программы. Провели полный анализ текущего состояния: социальный статус обучающихся и семей, характеристика педагогического персонала, результаты учебной деятельности за три последних учебных года, участие в олимпиадах, материально-техническая база и описание ключевых рисков. Определили сильные и слабые стороны школы. Составлена дорожная карта с основными мероприятиями.

За 3 месяца 2024 года проведена работа, определенная по дорожной карте. Мы участвовали во всех онлайн и офлайн семинарах для школ с низкими образовательными результатами, составили договор взаимодействия со школой куратором (школа №1).

Работа проводится со всеми участниками образовательных отношений:

#### 1) Работа с обучающимися.

Провели диагностику уровня учебной мотивации у обучающихся 9-го класса с целью выявления причин учебных затруднений. Провели пробные ОГЭ по всем выбранным предметам. Провели подробный анализ, разработаны индивидуальные маршруты. Организованы и проводятся дополнительные занятия для учащихся для ликвидации отставания от учебной программы. Проводится мониторинг динамики успеваемости. На заседаниях методических объединений учителей математики, русского языка и педагогических советах проводится анализ и обсуждение результатов.

#### 2) Работа с родителями.

Проведены родительские собрания по вопросам «Организация и проведение ГИА в 2024 году», «Причины школьной неуспешности и пути ее преодоления». Проводятся индивидуальные беседы с родителями обучающихся с низкими результатами обучения. Родителей приглашаем на открытые уроки математики, русского языка.

#### 3) Работа с педагогами.

Все педагоги МОУ СОШ с. Кикино с большим стажем работы. В этом году приняли двух молодых специалистов. Все учителя вовремя проходят курсы повышения квалификации, семинары по вопросам качества образования, проведения ГИА. Учителя посещают заседания районных методических объединений и сами делятся опытом своей работы. На базе школы в этом году провели заседания районных методических объединений учителей начальных классов, учителей математики и технологии, также прошел семинар руководителей образовательных организаций Каменского района. Были проведены открытые уроки, внеурочные занятия, мастер-классы. Все мероприятия получили высокую оценку со стороны коллег. Для молодых специалистов была организована «Неделя молодого педагога», где также было организовано взаимопосещение уроков опытных педагогов и молодых специалистов. Педагогический состав работоспособный, идущий в ногу со временем.

В оставшееся время до начала ГИА больше обратить внимание на обучающихся с низкими результатами обучения. Организовать среди учащихся пары взаимопомощи. Приложить максимум усилий для успешной сдачи экзаменов.

Рекомендации со стороны областного куратора Улановой С.В. по дорожной карте и программе:

- 1) В паспорте программы определить четкие целевые индикаторы.;
- 2) В нормативную базу включить региональный приказ о реализации проекта «Равенство образовательных возможностей»;
- 3) В анализ результатов учебной деятельности включить анализ результатов ГИА 9 по математике и по русскому языку за три года;
- 4) В дорожной карте по каждому мероприятию определить количественный целевой результат;
- 5) Провести содержательный анализ результатов ГИА 9 по математике и по русскому языку;
- 6) К концу мая сделать отчет о реализации дорожной карты.

Заместитель директора по УР:

Н.Р. Канеева